

Ленинское знамя

Союз Северо-Казахстанского Обкома КП(б)К, областного Совета Депутатов Трудящихся и Петропавловского Горкома КП(б)К

№ 96 (6741) | Воскресенье, 14 мая 1944 г. | Год издания XXIV | Цена 20 к.

В ОБКОМЕ КП(б)К

О ХОДЕ ВЕСЕННЕГО СЕВА В МАМЛЮТСКОМ РАЙОНЕ

Заслушав доклад секретаря Мамлютского РК КП(б)К т. Козик и председателя райисполкома т. Павленко о ходе весеннего сева, бюро обкома КП(б)К признало, что руководители райкома партии, советских и земельных органов Мамлютского района в подготовке и руководстве весенним севом допустили серьезные ошибки, приведшие район к отставанию в подготовке земель и низким темпам сева. Тем самым поставлено под упреку срыва окончания сева в установленные партийным правительством сроки и получение высокого урожая.

Имеющимся количеством тракторных и конных сеялок при полной обеспеченности тяговой силой колхозы района имели возможность ежедневно засевать 860 гектаров, т. е. выполнять установленный для них график. Но из-за недисциплинированности, распущенности некоторых руководителей района, МТС и колхозов машины использовались из рук в руку: засевалось ежедневно только 390 гектаров, допущен большой разрыв между пахотой и севом.

Бюро обкома партии отметило, что секретарь РК КП(б)К т. Козик и председатель райсовета т. Павленко ссылись с проявлениями недисциплинированности, разгильдяйства и отковырательства со стороны отдельных руководителей МТС и колхозов и руководят сельским хозяйством района поверхностно, не вскрывают истинных причин плохой работы МТС и колхозов, не принимают оперативных мер к проведению весеннего сева в установленные сроки. Ослабив руководство сельским хозяйством, они стали на путь обмана обкома КП(б)К, давая недородуманные заверения о якобы принятых ими мерах по реализации постановления СНК СССР и ЦК ВКП(б) о плане сельхозработ на 1944 год. Плохая организация борьбы за урожай особенно в период весеннего сева привела к ослаблению производственной и трудовой дисциплины в колхозах. Часть колхозников в ущерб общественному производству уделяет больше внимания личному хозяйству. Даже руководители отдельных колхозов спешают с колхозных полей конные плуги, тягло и переключают их на пахоту под индивидуальные огорода.

Исходя из этого, бюро обкома КП(б)К обязало бюро Мамлютского РК КП(б)К в ближайшие дни ликвидировать отставание посевых работ и разрыв между пахотой и севом и при всех условиях закончить сев в установленные правительством сроки.

Бюро обкома потребовало покончить с недисциплинированностью, проявляемой со стороны отдельных руководителей района, МТС и колхозов, и обязало повысить ответственность за проведение весеннего сева всех работников сельского хозяйства. Решительно пресекать малейшую распущенность, проявляемую кем бы то ни было.

Бюро обкома КП(б)К за невыполнение постановления СНК СССР и ЦК ВКП(б) о плане сельхозработ за 1944 год, непринятие мер и срыв графика выполнения весеннего сева, пренебрежительное отношение к нарушителям государственной и партийной дисциплины обявило выговор бюро Мамлютского РК КП(б)К; а первому секретарю райкома т. Козик — строгий выговор. Тов. Козик предупредил, что, если он до 20 мая не выпрямит положения в районе и не обеспечит выполнения плана сева в установленные сроки, к нему будут применены более строгие меры.

Учитывая, что аналогичные ошибки допускаются в ряде других районов, бюро обкома КП(б)К обязало первых секретарей РК КП(б)К обсудить данное решение на бюро пай-

ЗАЯВЛЕНИЕ

Правительству Советского Союза, Великобритании и Соединенных Штатов, обращенное к сателлитам гитлеровской Германии — Венгрии, Румынии, Болгарии и Финляндии

В результате гибельной политики своих руководителей народ Венгрии страдает от унижения германской оккупации. Румыния все еще связана с нацистами в войне, несущей сейчас разорение с собственным народом. Правительства Болгарии и Финляндии поставили свои страны на службу Германии и остаются в войне на стороне Германии.

Правительства Советского Союза, Великобритании и Соединенных Штатов считают нужным, чтобы эти народы осознали следующее:

1. Сателлиты оси — Венгрия, Румыния, Болгария и Финляндия, несмотря на то, что они осознают неизбежность решительного поражения нацистов, и несмотря на их стремление выйти из войны, своей нынешней политикой и позицией существенно укрепляют силы германской воинской машины.

2. Эти государства все еще могут, путем выхода из войны и прекращения своего пагубного сотрудни-

чества с Германией и путем сопротивления нацистским силам всеми возможными средствами, сократить срок европейской борьбы, уменьшить свои собственные жертвы, которые они понесут в конечном счете, и содействовать победе союзников.

3. В то время, как эти государства не могут избежать своей ответственности за то, что они участвовали в войне на стороне нацистской Германии, чем дальше они будут продолжать участвовать в войне в сотрудничестве с Германией, тем более гибельными будут для них последствия и тем более суровыми будут условия, которые им будут предписаны.

4. Эти государства должны поэтому решить сейчас, намерены ли они упорствовать в их нынешней безнадежной и гибельной политике пропагандирования неизбежной победе союзников, хотя для них еще есть время внести вклад в эту победу.

Победителю в соревновании присуждено Красное знамя

В дни предмайского социалистического соревнования в цехах Петропавловской артели инвалидов «10 лет Казахстана» царил необычайный трудовой подъем. Рабочие и работницы, воодушевленные героическими подвигами фронтовиков, старались в труде следовать их примеру. Энергично соревнуясь за достижение лучших показателей, ряд цехов и бригад в два и больше раза перевыполнили задания. В целом артель встретила великий пролетарский праздник завершением апрельской программы на 190 процентов.

На днях коллектив артели получил радостное известие — Казкоопин союз за высокие производственные показатели и выполнение плана в соревновании присудил ему республиканское переходящее Красное знамя и выделил 3.000 рублей для премирования лучших стахановцев. По этому поводу здесь состоялся митинг.

Сегодня, 12 мая, в Крыму закончилась операция по очищению района мыса Херсонес от остатков немецко-фашистских войск, разбитых нашими войсками при овладении городом Севастополь.

Противник потерял убитыми боевиков 50 тысяч солдат и офицеров.

ЗАХВАЧЕНО: танков и самоходных орудий — 111, самолетов —

529, орудий разных — 775, минометов — 946, пулеметов — 1882, автомашин — 2277, складов разных — 3.

Противник потерял убитыми боевиков 50 тысяч солдат и офицеров.

ЗАХВАЧЕНО: танков и самоходных орудий — 111, самолетов —

1449, пулеметов — 7008, винтовок —

автоматов — 84524, автомашин — 48,

лошадей — 11684, складов разных — 308, минометов — 331, пулеметов — 620, автомашин — 564, складов разных — 24.

Противник потерял только убитыми более 20 тысяч солдат и офицеров.

Захвачено нашими войсками танков и самоходных орудий — 48,

самолетов — 49 орудий разных — 1228,

минометов — 721, пулеметов — 4859,

винтовок и автоматов — 46041, автомашин — 4173, лошадей 710, складов разных — 123, паровозов — 25, эшелонов с воинской техникой — 14 и отдельно вагонов с разным военным имуществом — 540.

Противник потерял только убитыми более 20 тысяч солдат и офицеров.

Захвачено нашими войсками танков и самоходных орудий — 48,

самолетов — 49 орудий разных — 1228,

минометов — 721, пулеметов — 4859,

винтовок и автоматов — 46041, автомашин — 4173, лошадей 710, складов разных — 123, паровозов — 25, эшелонов с воинской техникой — 14 и отдельно вагонов с разным военным имуществом — 540.

Противник потерял только убитыми более 20 тысяч солдат и офицеров.

Захвачено нашими войсками танков и самоходных орудий — 48,

самолетов — 49 орудий разных — 1228,

минометов — 721, пулеметов — 4859,

винтовок и автоматов — 46041, автомашин — 4173, лошадей 710, складов разных — 123, паровозов — 25, эшелонов с воинской техникой — 14 и отдельно вагонов с разным военным имуществом — 540.

Противник потерял только убитыми более 20 тысяч солдат и офицеров.

Захвачено нашими войсками танков и самоходных орудий — 48,

самолетов — 49 орудий разных — 1228,

минометов — 721, пулеметов — 4859,

винтовок и автоматов — 46041, автомашин — 4173, лошадей 710, складов разных — 123, паровозов — 25, эшелонов с воинской техникой — 14 и отдельно вагонов с разным военным имуществом — 540.

Противник потерял только убитыми более 20 тысяч солдат и офицеров.

Захвачено нашими войсками танков и самоходных орудий — 48,

самолетов — 49 орудий разных — 1228,

минометов — 721, пулеметов — 4859,

винтовок и автоматов — 46041, автомашин — 4173, лошадей 710, складов разных — 123, паровозов — 25, эшелонов с воинской техникой — 14 и отдельно вагонов с разным военным имуществом — 540.

Противник потерял только убитыми более 20 тысяч солдат и офицеров.

Захвачено нашими войсками танков и самоходных орудий — 48,

самолетов — 49 орудий разных — 1228,

минометов — 721, пулеметов — 4859,

винтовок и автоматов — 46041, автомашин — 4173, лошадей 710, складов разных — 123, паровозов — 25, эшелонов с воинской техникой — 14 и отдельно вагонов с разным военным имуществом — 540.

Противник потерял только убитыми более 20 тысяч солдат и офицеров.

Захвачено нашими войсками танков и самоходных орудий — 48,

самолетов — 49 орудий разных — 1228,

минометов — 721, пулеметов — 4859,

винтовок и автоматов — 46041, автомашин — 4173, лошадей 710, складов разных — 123, паровозов — 25, эшелонов с воинской техникой — 14 и отдельно вагонов с разным военным имуществом — 540.

Противник потерял только убитыми более 20 тысяч солдат и офицеров.

Захвачено нашими войсками танков и самоходных орудий — 48,

самолетов — 49 орудий разных — 1228,

минометов — 721, пулеметов — 4859,

винтовок и автоматов — 46041, автомашин — 4173, лошадей 710, складов разных — 123, паровозов — 25, эшелонов с воинской техникой — 14 и отдельно вагонов с разным военным имуществом — 540.

Противник потерял только убитыми более 20 тысяч солдат и офицеров.

Захвачено нашими войсками танков и самоходных орудий — 48,

самолетов — 49 орудий разных — 1228,

минометов — 721, пулеметов — 4859,

винтовок и автоматов — 46041, автомашин — 4173, лошадей 710, складов разных — 123, паровозов — 25, эшелонов с воинской техникой — 14 и отдельно вагонов с разным военным имуществом — 540.

Противник потерял только убитыми более 20 тысяч солдат и офицеров.

Захвачено нашими войсками танков и самоходных орудий — 48,

самолетов — 49 орудий разных — 1228,

минометов — 721, пулеметов — 4859,

винтовок и автоматов — 46041, автомашин — 4173, лошадей 710, складов разных — 123, паровозов — 25, эшелонов с воинской техникой — 14 и отдельно вагонов с разным военным имуществом — 540.

Противник потерял только убитыми более 20 тысяч солдат и офицеров.

Захвачено нашими войсками танков и самоходных орудий — 48,

самолетов — 49 орудий разных — 1228,

минометов — 721, пулеметов — 4859,

винтовок и автоматов — 46041, автомашин — 4173, лошадей 710, складов разных — 123, паровозов — 25, эшелонов с воинской техникой — 14 и отдельно вагонов с разным военным имуществом — 540.

Противник потерял только убитыми более 20 тысяч солдат и офицеров.

Захвачено нашими войсками танков и самоходных орудий — 48,

самолетов — 49 орудий разных — 1228,

минометов — 721, пулеметов — 4859,

винтовок и автоматов — 46041, автомашин — 4173, лошадей 710, складов разных — 123, паровозов — 25, эшелонов с воинской техникой — 14 и отдельно вагонов с разным военным имуществом — 540.

Противник

За высокий урожай—урожай победы!

Весенний сев—серьезный экзамен для каждой МТС

Все тракторы должны работать бесперебойно

СЕЮТ СВЕРХ ПЛАНА

Члены сельхозартели «Горенкуль», радиуса Комсактинской МТС, Айтарского района, воодушевленные успехами Красной Армии, широко развернули социалистическое соревнование на всенародном севе. В результате самоотверженного труда колхозников сельхозартели к 10 мая посеяли 517 гектаров при плане 510, перевыполнив таким образом государственное задание. Сев произведен по хорошо обработанной почве, на высоком агротехническом уровне.

Образцово работала здесь тракторная бригада. Она выполнила задание на посевную на 110 процентов. Колхоз продолжает сеять сверх плана.

Т. ТЕГИСОВ,
директор Комсактинской МТС.

Кабинетный стиль руководства

МАРЬЕВКА. (Наш спец. корр.). В ответ на призыв красногвардейцев многие колхозы Октябрьского района включились во всесоюзное социалистическое соревнование и большевистски борются за высокий ставленский урожай. Дружно ведут полевые работы колхоз «Щит». Здесь уже посеяно 1.600 гектаров, что составляет более 60 процентов плана. Более, чем на 50 процентов, выполнили план сева колхозы «Индустрия», им. Шевченко, «Красная планета» и другие.

Однако в целом по району сев проходит нерганизованно. За 20 дней план выполнен только на 30 процентов. Дневное задание систематически не выполняется. Одна из главных причин этого — огромные просторы тракторного парка. По Тарангульской МТС простои тракторов составляют 6.554 тракторо-часа, почти половина из них — по техническим неисправностям. Велики просторы и Коноваловской МТС. В сельхозартели «Гигант» — 5 тракторов, но работают из них 1—2.

Со стороны руководителей машинно-тракторных станций нет должного контроля и помощи трактористам. Директора и старшие механики МТС больше отсиживаются на усадьбе станции, чем бывают в колхозе. Плохо руководят полевыми работами и райзомотдел. Заведующий т. Войтенко не знает, что делается на полях, потому что там не бывает. Он занят составлением сводок. С начала полевых работ не выехал в колхозы и агроном района Суриченко. Он все время составляет какие-то расчеты. Этим же заняты и другие агрономы района.

О ПОВЕДЕНИИ ДЕТЕЙ В ОБЩЕСТВЕННЫХ МЕСТАХ

(театрах, кино, парках, базарах, на улицах и вокзалах).

Обязательное решение исполнительного комитета областного Совета депутатов трудящихся

В соответствии с новыми правилами для учащихся и в целях улучшения надзора за детьми со стороны общественности исполнительный комитет Северо-Казахстанского областного Совета депутатов трудящихся решил:

1. В общественных местах (театрах, кино, парках, базарах и на улицах) дети должны строго соблюдать установленный общественный порядок, а также правила для учащихся.

2. Запретить индивидуальную продажу билетов в кино, театры и другие зрелищные предприятия детям и подросткам до 16 лет в течение недели, за исключением воскресений и праздников.

В дни учебных занятий допускать посещение детьми и подростками кино, театров в организованном порядке в сопровождении педагогов, воспитателя или пионервожатого.

3. Запретить пребывание детей и подростков до 16 лет в кино, театре

В Чапаевской МТС не дорожат дорогим временем

МАМЛЮТКА. (Наш спец. корр.). Агроном т. Красников составил график и вручил его директору МТС т. Быкову. Тот просмотрел на аккуратно разлинованные графы, одобрил расчеты и внизу под стройными колонками цифр размашисто наложил свою подпись.

График был составлен, что называется, на совесть: учтены все плохи и минусы. По точным расчетам внутренних сил и возможностей было намечено провести сев в лучшие агротехнические сроки, не позднее 25 мая.

На деле же выходит не так, как рассчитано. С первых же дней полевых работ график стал нарушаться, дневные нормы не выполняются.

Веря в чудодейственную силу графика, руководители МТС им. Чапаева мало проявляют заботы о темпах полевых работ. Дней 10 раскачивались, теряли золотое время. Вот уже прошла первая декада мая, земля не только подсохла, но mestами пересохла, потеряла влагу, а темпы посевных работ остаются прежними низкими. График не выполняется.

Возьмем для примера один рабочий день — 7 мая. Колхозы радиуса за этот день должны были вспахать 324 га, а вспахали всего только 219. Не лучше и селяли: при норме 500, засеяли только 213 гектаров.

Чрезвычайно низкие показатели! Но даже и они немало обрадовали директора МТС, так как до этого показатели были еще ниже. По сводке на 6 мая 52 трактора вспахали 788 га и засеяли 308 га.

По подсчетам оказалось, что среднесуточная выработка в условной пахоте на 15-сильный трактор намного больше 3 гектаров при плане 8. Такое позорное положение с выработкой директор МТС объясняет

плохой подготовкой тракторного парка. В этом есть доля правды. Главная же причина затяжки сева заключается в том, что трактора простаивают в борозде, за ними нет надлежащего технического ухода. По халатности отдельных трактористов плавятся подшипники, происходят поломки. Только из-за этого 6 мая полный день бездействовали 17 тракторов.

Так, например, трактористка Петя Ишкова расплывала все 4 подшипника, она потеряла картерную пробку и из картера вытекло масло. В бригаде Швецова, которая находится в колхозе им. Петровского, около 5 дней стояли три трактора, а четвертый работает далеко не на полную мощность, норму не выполняет.

Как же дирекция МТС реагирует на эти простоты? Когда Быкову стало известно, что в колхозе «Пробуждение» стоит 3 трактора, он невозмутимо заявил:

— Постоят, постоят — и пойдут. Это дело такое!

В это же время в кабинете директора находился старший механик Чупин. Казалось бы, он немедленно выедет в поле, поможет трактористам устранить неполадки. Но этого не случилось. Механик целый день проходил по усадьбе МТС. К сожалению, случай этот не единственный.

Машинно-тракторная станция имени Чапаева имеет печальные уроки прошлого года. Колхозы ее радиуса сеяли тогда 62 дня. Такая затяжка привела к крайне низкому урожаю.

Колхозы собрали в среднем по полутора — два центнера с гектара. Однако все это не научило руководителей МТС, они не спешат с проведением сева, упускают лучшие сроки. Прошла первая декада мая, а план весенне-полевых работ МТС выполнен только на 19,5 процента.

В ПЕРЕДОВОМ КОЛХОЗЕ

Петрович Яворский. Эти стахановцы, как правило, вспахивают за сутки по 25—28 гектаров, значительно перевыполняя норму. Они работают высокопроизводительно не только днем, но и ночью.

От них не отстает и трактористка Александра Губина. Она засевает до 20 гектаров при задании 14. Тов. Губина обязалась закончить сев в колхозе к 22 мая. Теперь прилагает все силы к тому, чтобы выполнить свое обязательство.

Е. ЧЕПУРНОВА.

площадях какими бы то ни было предметами;

в) катание на коньках и санках по улицам, площадям и тротуарам;

г) запретить детям курение.

8. Обязать управляющих и комендантов домов и общежитий строго наблюдать за поведением детей во дворах и на прилегающих к домам участках, привлекая к ответственности как нарушителей общественного порядка, так и их родителей.

9. Запретить торгующим организациям продажу детям папирос, ма-хорки, спиртных напитков, спичек.

10. Взрослое население и общественность обязаны наблюдать за поведением детей и в случае необходимости задерживать нарушителей общественного порядка — направлять их к родителям или в органы милиции.

11. Разрешить детям до 16 лет, не окончившим школу, работающим на предприятиях, в учреждениях, артелях, посещать кино, театры, клубы только в сопровождении взрослого или организованно — заводом, артелью, учреждением, во главе с кульмассовиком или председателем месткома, завкома, секретарем комсомольской организации.

12. Обязать органы милиции:

а) привлекать к уголовной ответ-

РАБОТАЮТ ПО ПРОШЛОГОДНЕМУ

В прошлом году колхозы Ленинского района затянули весенний сев на два месяца. В результате собирали низкий урожай. Но уроки прошлого года мало чему научили руководителей района и ряда колхозов. Темпы полевых работ и нынче крайне низкие.

Колхозы района должны вспахать 35.000 гектаров, а на 8 мая вспахали немного более 9.000—27 процентов плана. Слабо развертывается и сев. Из 47.000 гектаров посеяно всего лишь 10.330. Руководители ряда колхозов не учитывают важности раннего сева и не мобилизуют на это колхозников.

Возьмем для примера сельхозар-

тель «Троллинка Ильи» (председатель Киянов). Здесь проводится очень медленно весь комплекс полевых работ. Очистка полей про-длена на 15 процентах площади, засеяно 1/4 подготовленной земли, сорвано боронование озимых, план весеновспашки выполнен на 24 и сева — на 11 процентов. Из 2.500 гектаров колхоз посеял всего лишь 315. Как правило, ежедневный график срывается. Вместо 100, засе-ваются 25—30 гектаров в день. В этом колхозе плохо работают на живом тягле и много простаивают трактора. Здесь две тракторных бригады, и только одна из них, возглавляемая Дыкиным, уже про-стояла около 800 тракторо-часов и перерасходовала 155 килограмм горючего.

Подобная картина и в сельхозар-тель «Новая жизнь», где председа-телем Личман. И здесь трактора больше простаивают, чем работают. Четыре машины ужеостояли около 900 тракторо-часов. Большую часть времени трактора не работают из-за неисправности.

Отстают и колхозы «Славянка», им. Карла Либкнехта и многие другие. Большая доля вины за слабые темпы весенних полевых работ ложится на руководителей машинно-тракторных станций. Особенно пло-хо работает Куйбышевская МТС, возглавляемая т. Любарь. По машинно-тракторной станции количест-во простоев достигло более 9.000 тракторо-часов. Не более утешительные показатели и в МТС имени Ильи.

Директора МТС пока что только регистрируют простоты и не принимают мер к улучшению работы ма-шинно-тракторного парка.

ЯВЛЕНКА. (Наш корр.).

ВОЕННЫЕ ДЕЙСТВИЯ В ИТАЛИИ

ВОЙСКА СОЮЗНИКОВ ПЕРЕШЛИ В НАСТУПЛЕНИЕ

ЛОНДОН, 12 мая. (ТАСС). Аль-жирское радио «Франс» сегодня сообщило о том, что опубликовано следующее специальное коммюнике штаба главнокомандую-щего союзными армиями в Италии генерала Александра:

«Перегруппировка союзных армий в Италии к настоящему времени успешно закончена без помех со стороны противника. Операция прикры-валась непрерывными воздушными бомбардировками и действиями патрулей на всем протяжении фронта. Массовая сложная переброска войск и техники по железным и шоссе-ным дорогам успешно выполнена. Несмотря на плохую погоду и тру-ные условия местности, перегруппировка завершена в установленный срок. 5-я и 8-я армии под командо-ванием генерала Александра при поддержке средиземноморских та-тических военно-воздушных сил союзников начали наступление против укрепленной линии Густава в 23 ча-са 11-го мая.

Потери германской авиации

ЛОНДОН, 11 мая. (ТАСС). Аль-жирский министр авиации Сниклер заявил сегодня в палате общин, что военно-воздушные силы Англии и США уничтожили в воздухе с за-чала войны около 26 тысяч герман-ских и итальянских самолетов.

Упадок дисциплины среди немецких солдат в Норвегии

СТОКГОЛЬМ, 11 мая. (ТАСС). Шведско-норвежское пресс-бюро сообщает о росте недовольства упадка дисциплины в немецких войсках в Северной Норвегии. В «Доме солдата» в Нарвике недавно демонстрировался фильм, в котором фигурировал Гитлер. Солдаты встретили эти кадры оглушительным смехом, который продолжался так долго, что немецкие власти были вынуждены вывести из зала гражданские лица и изолировать солдат.

Гитлеровские поборы в оккупированных странах

ЛОНДОН, 11 мая. (ТАСС). Парламентский секретарь министерства экономической войны Фут заявил в палате общин, что Германия полу-чила во Франции, Бельгии, Голландии, Дании, Чехословакии и Юго-славии в форме военной контрибуции и других финансовых поборо-щимерно 5 миллиардов 800 милли-нов фунтов стерлингов.

Ответственный редактор
А. П. КИЯНИЦА.

Кинотеатр «Октябрь». С 15 ма-я проводится кинофестиваль, на тему «Героическая борьба Красной Армии с немецкими захватчиками». Будут демонстрироваться следу-ющие фильмы: «Два бойца», «Орловская битва», «Полводная лодка Т-3», «Битва за Советскую Украину», «Фронт». Перед началом сеансов выступления лекторов Центрального райкома партии.

Кондратовский государственный агролесомелиоративный питомник (ст. Кондратовка, Омской ж. д.) опускает для озеленительных рабо-саженцы тополя, карагача, яблони сибирской, клена американского, си-рени и черемухи по 1 руб. за штуку, саженцы вишни пеканской, вишни степной и смородины по 60 коп. за штуку, саженцы акции, жимолости и лоха по 50 коп. за штуку и ма-лины — по 35 коп. за штуку.

Стоимость посадочного материала согласно указанных расценок следу-ет перечислить на расчетный счет питомника № 75005 в Мамлютско-Госбанке. Саженцы выдаются в ли-бое время по предъявлении доверенности соответствующей организаци-и справки Госбанка о перечислении стоимости посадочного материала.

Зам. Председателя исполнкома областного Совета депутатов труда-ящихся

И. СКВОРЦОВ.

Секретарь исполнкома областного Совета депутатов труда-ящихся

Б. ТАНАТАРОВ.